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Israel Palestina Un Lugar Para Todos
Contribuciones al Proceso de Paz 2007-2008
relacionadas con la Declaración de Annapolis
Realización potencial:

Red Iberoamericana de Ecobioetica

Red Iberoamericana de Educación para la Paz

Redepaz Education For Peace Globalnet

Universidades, Instituciones y Agencias amigas como
UNESCO, UNICEF, UN, FURP Fundación Universitaria Río de la Plata

Algunos de los mayores y elementales enseñamientos para la convivencia de la Humanidad surgieron en la región actual de Israel Palestina: No mentiras. No Robaras. No Mataras.  Amaras a tu prójimo como a ti mismo.  Ama a tu Enemigo. No tendrás Fe hasta que no ames para tu prójimo lo que Amas para Ti, son algunos de los grandes ejemplos. 
Los galardonados con el Nobel de la Paz, que concluyeron el 15 de Diciembre de 2007 una reunión de tres días en Roma, firmaron una 'Carta para un mundo sin violencia', en la que aseguran que los valores de la no violencia han pasado de ser 'una alternativa a una necesidad'. El principio moral de un mundo no violento es 'trata a los otros como quisieras que te trataran a ti', señala el documento (*).
Estar en Israel Palestina entre los días 15 de noviembre a 1 de diciembre de 2007 participando de más de 30 reuniones y encuentros con autoridades y referenciales es conmovedor, así como ver la realidad cotidiana en Jerusalem, Belen, Ramala, Gaza, Sderot, Masada, Jerico, Tiberia, Majdal Shams, Golan, Naariya, Acre, Haifa, Baka el Garbía, Tel Aviv y Jaffa. 
Proponer nuevas herramientas es muy difícil. Pero no imposible. Tenemos el conocimiento y los recursos, pongámoslos en acción. 
· 1% para la Promoción de la Cultura de Paz y No Violencia

El segundo parágrafo de la Declaración de Annapolis dice: www.elmundo.es/elmundo/2007/11/27/internacional/1196186478.html 
“EXPRESAMOS NUESTRA DETERMINACIÓN de poner fin al derramamiento de sangre, al sufrimiento y a décadas de conflicto entre nuestros pueblos; de iniciar una nueva era de paz, basada en los principios de libertad, seguridad, justicia, dignidad, respeto y reconocimiento mutuo; de PROPAGAR UNA CULTURA DE PAZ Y NO VIOLENCIA; de enfrentar el terrorismo y la incitación tanto de palestinos como israelíes.”

Proponemos a las autoridades participantes DEDICAR UNO POR CIENTO DEL GASTO MILITAR en el FINANCIAMIENTO de la “DETERMINACIÓN DE PROPAGAR UNA CULTURA DE PAZ Y NO VIOLENCIA” en las poblaciones de la región y sectores mundiales relacionados con el conflicto.
Solo el gasto militar de  Israel en 2006 fue U$ 11.373.000.000, de acuerdo con el banco de datos del SIPRI - Instituto Internacional de Investigaciones para la Paz de Estocolmo. http://first.sipri.org/index.php?page=step2 
Para tener una idea de la capacidad de realización de los U$ 113.730.000 correspondientes, podemos citar que en 2005 Coca—Cola gastó en Brasil unos U$ 40.000.000 en los medios. 
Las redes de ONGs de reconocida dedicación a la Educación para la Cultura de Paz y Desarrollo Sostenible en Israel Palestina y el Mundo, junto con los más de 75.852.234 de firmantes del Manifiesto 2000 www3.unesco.org/manifesto2000/sp/sp_6points.htm podrían, trabajar articuladamente en la escala necesaria para alcanzar el objetivo.  

· Cátedra de Corresponsal de Paz
Potenciales aparceros

· Cátedra Periodismo y Solidariedad de la Universidad de La Plata
· Universidad de la Matanza

Los medios de comunicación son elementales en la construcción de una Cultura de Guerra o de Paz. El timeing de los atentados del 11 de Septiembre son la gran prueba. 
Es de público conocimiento, y reconocido por los profesionales del área, que hoy noticia no relacionada con violencia o sangre no es noticia, que si hay muerte se transmite y el tiempo de transmisión depende la cantidad de muerte. La proporción de tiempo dedicado a noticiar violencia es desproporcionada en relación a la cantidad de acciones constructivas y destructivas que suceden en el mundo. 
Los profesionales de comunicación, por ejemplo, usan la palabra “Palestinos” al referirse a “Terroristas”. 
¿Como no tendrían miedo de convivir ambas comunidades sea en Israel Palestina, o en el AMBA –Área Metropolitana de Buenos Aires?
· Red para la Investigación sobre Violencia y su Cura
· Hospital de Hadassa
La Violencia determinó y determina muchos de los pasos dados por el Hospital de Hadassa. La sala de atendimiento de emergencias construida a prueba de ataques nucleares es el último ejemplo. 
¿La Violencia es una enfermedad? ¿Cuál es su cura?
Estas son las perguntas base de este programa que se inspira en la serie Ciencia y Espiritualidad de Mind and Light Institute y que buscará subsidios de instituciones del porte como la Fundación Bill y Melina Gates. 

· Arco de la Paz de Jerusalem

· Municipalidad de Jerusalem

· ACSP – Asociacao Comercial de Sao Paulo

El Homenaje a Jerusalem, La Ciudad de la Paz, por parte la Comunidad Latinoamericana, para ser el espacio para la interacción constante de los Promotores de la Cultura de Paz y No Violencia del Mundo. 
Inauguración propuesta 21 de Setiembre de 2008.
Jorge Aníbal Carcavallo

Buenos Aires, 18 de Diciembre de 2007

* Italia-15/12/2007 (EFE) Premios Nobel Paz dicen que los valores de la no violencia son una necesidad

Los galardonados con el Nobel de la Paz, que concluyeron hoy una reunión de tres días en Roma, firmaron una 'Carta para un mundo sin violencia', en la que aseguran que los valores de la no violencia han pasado de ser 'una alternativa a una necesidad'.

La octava cumbre mundial de Premios Nobel de la Paz, organizada por la Fundación Gorbachov y el Ayuntamiento de Roma, reunió entre otros al Dalai Lama, Mijaíl Gorbachov, Mairead Corrigan Maguire, Mohamed Yunus y Lech Walesa.

El principio moral de un mundo no violento es 'trata a los otros como quisieras que te trataran a ti', señala el documento.

Según los galardonados, el respeto de los principios de la no violencia introducirá un orden mundial más civil y pacífico.

La violencia no tiene una cara, sino que se manifiesta de muchas formas, como el conflicto armado, la pobreza, la explotación económica, la destrucción del medioambiente y los prejuicios basados en la raza, la religión, el género o la orientación sexual.

Los Nobel de la Paz se muestran a favor de reforzar el proceso de reformas del sistema de las Naciones Unidas y de las organizaciones de cooperación regional, pues la seguridad de cada Estado 'puede lograrse mejor mejorando la seguridad humana global'.

Además, consideran fundamental ir hacia una 'total y tangible eliminación' del armamento nuclear, así como reducir y controlar la producción y venta de armas ligeras para acabar con la violencia en la sociedad.

Los Premios Nobel expresan 'su fuerte condena al terrorismo, porque la violencia genera violencia y porque ningún acto de terror contra la población civil de ningún país se puede perpetrar en nombre de ninguna causa'.

Sin embargo, recuerdan que la lucha contra el terrorismo no puede justificar la violación de los derechos humanos, el derecho humanitario internacional, las normas de la sociedad civil y la democracia.

Otro fenómeno al que hay que poner fin es la violencia doméstica, con un respeto 'incondicional de la igualdad, la libertad y los derechos de mujeres, hombre y niños' por parte de todos los individuos e instituciones del Estado, la religión y la sociedad civil, agregan.

Los conflictos derivados de la depauperación de los recursos naturales, en especial el agua y la energía, también deben prevenirse.

Los Premios Nobel hacen un llamamiento a la ONU y sus miembros para que promuevan 'la valorización de las diferencias étnicas, culturales y religiosas'.

Durante la apertura de la cumbre el pasado jueves, los actores estadounidenses George Clooney y Don Cheadle fueron galardonados con el 'Peace Summit Award 2007' por sus esfuerzos en concienciar del drama que se vive en la región sudanesa de Darfur.
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